
KÉPVISELŐI MÓDOSÍTÓ INDÍTVÁNY 

 Előterjesztés az önkormányzat 2025. évi költségvetésének módosításáról 

….kiegészítő határozati javaslat 

…….. A Közgyűlés úgy dönt, hogy ötletpályázatot ír ki a II. világháború óta legtöbb 

kaposvári halálát követelő koronavírus-járvány áldozatainak emlékét őrző alkotás, emlékhely 

kialakítására. Az ötletpályázat díjazására, lebonyolítására, népszerűsítésére a költségvetésben 

forrást biztosít a tartalékkeret terhére. A pályázat és az alapján a megvalósítás lebonyolítására 

az e területen tapasztalattal bíró Kaposvárért Közalapítvány kuratóriumát kéri fel, bevonva az 

itt élőket a végső dönt és meghozatalába. A tényleges megvalósításra közadakozási felhívást 

tesz közzé a Közgyűlés. 

Felelős: Szita Károly polgármester  

Közreműködik: Komor Zoltán igazgató  

                          Balogh Beáta gazdasági igazgató  

Határidő: 2025. május 1. (pályázat kiírására) 2025. június 15. (beadási határidő) 

Indokolás 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése vállalja, hogy a 2024-2029 közötti 

önkormányzati ciklusban a polgármester által tett választási ígéreteket, valamint a lakossági 

fórumokon felvetett az itt élők által kért fejlesztéseket megvalósítja. Az éves költségvetésben 

ezen fejlesztések forrását és megvalósítási szakaszait rögzíti. A tervezést megelőzően az 

érintett lakossági körrel személyes jelenlétet biztosító fórumon és írásban is egyeztet, 

megvalósítva a közösségi tervezést és biztosítva ezzel a fenntarthatóságot. A megvalósításra 

az önkormányzat általános tartaléka biztosít forrást, azonban javaslom, hogy közadakozási 

felhívást tegyen közzé az önkormányzat. A kaposváriakért és az itt élőkért öt éves 

programhoz 31 konkrét javaslatot nyújtottam be a Közgyűlésnek írásban. Első pontja a 

koronavírus áldozataira emlékező hozzátartozók, barátok részére emlékhely kialakítása, 

amellyel adós a város évek óta.  

Bármilyen emlék állítása közadakozásból valósuljon meg, ahogy tette a város a 

Kossuth tér dísztérré alakításakor, amelyet egy cég felajánlása és magánszemélyek 

vállalkozások adományaiból finanszírozott. Ez mutatja a város erejét, erkölcsi mércéjét. Azért 

ötletpályázatot indítványozok, hogy bárki részt vehessen rajta, akinek fontos ez a küldetés. A 

közadakozás miatt jó lenne, ha olyan javaslat is érkezne, ami lehetőséget biztosít arra, hogy ne 

csak pénzzel, hanem munkával is hozzá lehessen járulni. Nem biztos, hogy egy újabb 

szoborra vagy emlékoszlopra van szüksége a városnak. Olyan emlékre van szükség, amely az 

emlékezés lehetőségét megadja a hozzátartozóknak, barátoknak. Lehetőséget ad arra is, hogy 

nekünk túlélőknek adja meg az esélyt, hogy kifejezhessük a hálánkat, azért, hogy 

megmenekültünk. Mert nem eleve elrendelés volt, hogy ki marad életben, sok mindenen 

múlott, de talán elsősorban a vírus által működtetett szelekción, amire nem volt befolyásunk. 

Valaki szinte tünetmentesen, van, aki kisebb tünetekkel, van, aki súlyos állapotban vészelte át 

és vannak a járvány áldozatai. Ne feledjük el azokat, akik a leterhelt egészségügy miatt más 

betegségük kezelésében nem kaptak megfelelő időben ellátást és azokat se, aki a ma napig 

viselik a járvány hatását. A hála kifejezése is fontos az ember életében. Virággal, mécsessel 

egyfajta áldozatot mutatunk be az elmúlásban is az életet ünnepelve, az elhunytak életének és 

a magunkénak a megünneplését. Ez az emlékezés. 

Élve a Mötv. 32.§ (2) bekezdés c) pontjában foglalt jogommal kérem, hogy ezen 

írásban benyújtott hozzászólásomat a jegyzőkönyvhöz csatolják. 


